

Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez **Senado Académico**

CERTIFICACION NUMERO 18-106

La que suscribe, Secretaria Interina del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en la reunión ordinaria celebrada en la sesión del martes, 18 de diciembre de 2018, este organismo seleccionó al PROF. RAYMOND KNIGHT, como Representante docente para el Comité Institucional de Beca de Ayudas Económicas del Plan Fiscal de la Universidad de Puerto Rico.

Su función será de mediador en caso de diferencias entre los sectores en los procesos de evaluación y concesión de ayudas. Éste tendrá voz, pero no voto.

Y para que así conste expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico a los diecinueve días del mes de diciembre del año dos mil dieciocho, en Mayagüez, Puerto Rico.

Nilda E. Pérez Collazo

Secretaria Interina

LPM